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  Secretaría General del Pleno  

 

 

 

SESIÓN ORDINARIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO PLENO DE 26 DE 

FEBRERO DE 2026 

 

8:30 HORAS 

 

 

ORDEN DEL DÍA 

 

 

I.- APROBACIÓN DE ACTAS DE SESIONES ANTERIORES.- 

 

1.- Acta de la sesión ordinaria de 27 de noviembre de 2026 

 

 

II.- PARTE RESOLUTIVA 

 

Propuestas de Alcaldía, Junta de Gobierno, de sus miembros y de los demás Concejales con 

responsabilidad de Gobierno. 

  

1º.- Propuesta de nominación del Parque de José Javier Gómez Vizcaíno Castelló en el 

Polígono Industrial de Cabezo Beaza. Dictamen Comisión Hacienda e Interior. 

 

2º.- Propuesta de nominación del Paseo de José Ángel Díaz Beltrán en el Polígono 

Industrial de Cabezo Beaza. Dictamen Comisión Hacienda e Interior. 

 

3º.- Propuesta del Concejal del Área de Empleo, Formación y Contratación sobre el 

régimen de asignaciones a los Grupos políticos y al miembro de la Corporación Local, 

Concejala no adscrita, desde el ejercicio 2026 a las elecciones municipales de junio de 

2027. Dictamen Comisión Hacienda e Interior. 

 

 

III.- PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL 

 

 1.- DACIÓN DE CUENTAS  

 

 1.1.- Dación de cuenta del Concejal del Área de Educación y Hacienda, en relación 

con la aprobación definitiva del Presupuesto General para el Ejercicio 2026. 

 

 

 2.- MOCIONES DE CONTROL PRESENTADAS POR LOS GRUPOS 

POLÍTICOS (Relacionados por orden de entrada en el Registro General, sin perjuicio de 

la potestad del Alcalde-Presidente para alterar el orden de los asuntos, en virtud del art. 
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51.2 del Reglamento Orgánico del Pleno del Ayuntamiento de Cartagena) 

 

 

2.1. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Unidad de quemados en el hospital Santa Lucía”.  

 

2.2. Moción que presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Arreglo de la Pista Municipal de Atletismo”. 

 

2.3. Moción que presenta Juan Pedro Torralba Villada, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Solicitud de adopción de soluciones urgentes ante las colas de 

pacientes en el exterior del Centro de Salud Virgen de la Caridad ("El Parchís")”. 

 

2.4. Moción que presenta Juan Pedro Torralba Villada, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Actuaciones urgentes para la mejora integral del Polígono 

Industrial de Los Camachos”. 
 

2.5. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Elaboración y puesta en marcha del tercer Plan municipal de 

discapacidad” 

 

2.6. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Actuación de interés regional para la Zal de Cartagena”. 

 

2.7. Moción que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Inventario y recuperación de edificios municipales en desuso”. 

 

2.8. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Limpieza de vegetación para la prevención de riesgos de incendios 

forestales y rurales en 2026” 

 

2.9. Moción que presenta Mª Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Reorganización y mejora del aparcamiento del Hospital Universitario 

Santa Lucía”. 

 

2.10. Moción que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Ajuste de condiciones para el acceso a los descuentos municipales para 

jubilados”. 

 

2.11. Moción que presenta Isabel Mª Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “El 8 de marzo”. 

 

2.12. Moción que presenta Isabel Mª Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “La necesidad de una senda peatonal que una el Pozo de los Palos y La 

Guía”. 

 

2.13 Moción que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento 

de Cartagena, sobre “Catálogo elementos edificatorios”. 
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2.14. Moción que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento 

de Cartagena, sobre “Los Molinos Luengo y Zabala”. 

 

2.15. Moción que presenta Gonzalo Manuel López Pretel, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Vox, para “Regular el acceso a dependencias municipales en casos de 

ocultación integral del rostro”. 

 

2.16. Moción que presenta Gonzalo Manuel López Pretel, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Vox, sobre “Rechazo de la regularización extraordinaria de inmigrantes 

ilegales”. 

 

2.17. Moción que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “El campo de fútbol de Los Belones”. 

 

2.18 Moción que presenta Pedro Contreras Fernández, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Actualización del inventario de bienes, muebles e inmuebles del 

ayuntamiento de Cartagena”. 

 

2.19. Moción que presenta Pedro Contreras Fernández, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Pabellón psiquiátrico para jóvenes en el Hospital Universitario de Santa 

Lucía de Cartagena”. 

 

2.20. Moción que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento 

de Cartagena, sobre “Monasterio de San Ginés de La Jara”. 

 

2.21. Moción que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Villas Caravaning”. 

 

2.22. Moción que presenta Isabel García García, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Creación de una mesa de trabajo para analizar la evolución del gasto de 

personal en el ayuntamiento de Cartagena”. 

 

2.23. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Necesidades básicas de las Casas de Clares”. 

 

2.24. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Impulso y recuperación de la higuera en el municipio y campo de 

Cartagena”. 

 

2.25. Moción que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Reposición del vallado perimetral y la fumigación preventiva de la 

Rambla de Benipila”. 

 

2.26. Moción que presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Campo de fútbol de Barrio Peral – Barriada José María de Lapuerta”. 

 

2.27. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Desidia con las necesidades básicas municipales en Los Triolas”. 
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2.28. Moción que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Aumento de la vulnerabilidad”. 

 

2.29. Moción que presenta Isabel Mª Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Barrio de La Concepción”. 

 

2.30. Moción que presenta Juan Pedro Torralba Villada, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Mejora de las infraestructuras viarias y la seguridad peatonal en 

el Barrio de San Félix”. 

 

2.31. Moción que presenta Juan Pedro Torralba Villada, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Mejora de las infraestructuras y servicios en la Barriada Virgen 

de la Caridad ("LAS 600")”. 

 

2.32. Moción que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento 

de Cartagena, sobre “Pozos sin brocal Monte Miral”. 

 

 

 3.- PREGUNTAS 

 

3.1. Pregunta que presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Convenio de uso y mantenimiento de la Pista Municipal de Atletismo”. 

 

3.2. Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Cueva del Agua”. 

 

3.3. Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Caminos rurales” 

 

3.4. Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Local Social en Barriada San Ginés”. 

 

3.5. Pregunta, que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento 

de Cartagena, sobre “Ábside de la Catedral de Cartagena”. 

 

3.6. Pregunta, que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento 

de Cartagena, sobre “Proyecto sobre ruta por las ermitas del municipio”. 

 

3.7. Pregunta que presenta Juan Pedro Torralba Villada, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Falta de solución a los problemas del parque canino de Parque de 

La Rosa”. 

 

3.8. Pregunta que presenta Juan Pedro Torralba Villada, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre “Inicio de obras residencia de mayores en La Palma”. 

 

3.9. Pregunta, que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. Ayuntamiento 

de Cartagena, sobre “Obras en el Cine Central”. 

 

3.10. Pregunta, que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. 
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Ayuntamiento de Cartagena, sobre “Respiraderos del Acueducto de Feringan”. 

 

3.11. Pregunta, que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Excmo. 

Ayuntamiento de Cartagena, sobre “Casa Maestre”. 

 

3.12. Pregunta que presenta Mª Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Embarcaciones abandonadas Mar Menor”. 

 

3.13. Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Informes de inundabilidad”. 

 

3.14. Pregunta que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Los Chaparros”. 

 

3.15. Pregunta que presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Paso de peatones seguro Ciudad Deportiva Gómez Meseguer”. 

 

3.16. Pregunta que presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Apertura de patios en centros escolares”. 

 

3.17. Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Transformador eléctrico Barrio Peral”. 

 

3.18. Pregunta que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Bancos arcoíris”. 

 

3.19. Pregunta que presenta Isabel Mª Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Casas del Pino de Canteras”. 

 

3.20. Pregunta que presenta Pedro Contreras Fernández, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Cine Central”. 

 

3.21 Pregunta que presenta Isabel Mª Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “uertos urbanos” 

 

3.22. Pregunta que presenta Isabel Mª Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “IES Elcano” 

 

3.23. Pregunta que presenta Isabel Mª Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Parque canino en La Vaguada”. 

 

3.24. Pregunta que presenta Pedro Contreras Fernández, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Contrato de mantenimiento de parques y jardines”. 

 

3.25. Pregunta que presenta Isabel Mª Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Pistas deportivas”. 

 

3.26. Pregunta que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Socialista, sobre “Sebastián Feringán”. 
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3.27. Pregunta que presenta Isabel Mª Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Web zona oeste”. 

 

3.28. Pregunta que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Cámara de Comercio de Cartagena  y Autoridad Portuaria”. 

 

3.29. Pregunta que presenta Isabel García García, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Aparcamiento de autocaravanas”. 

 

3.30. Pregunta que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Aportación al Cate de La Autoridad Portuaria”. 

 

3.31. Pregunta que presenta Mª Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Base de datos comercial”. 

 

3.32. Pregunta que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Carretera zona del Espalmador y playa urbana”. 

 

3.33. Pregunta que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Convenio de seguridad puerto de Cartagena”. 

 

3.34. Pregunta que presenta Mª Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Declaraciones responsables”. 

 

3.35. Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Indemnizaciones por desclasificación de suelos”. 

 

3.36. Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Festejos de Perín” 

 

3.37. Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “IGP patata de La Puebla”. 

 

3.38. Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Apoyo al Centro Excursionista de Cartagena”. 

 

3.39. Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Local Club de Amigos del SEAT 600”. 

 

3.40. Pregunta que presenta Mª Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre “Modelo URB 664”. 

 

 

4.- PREGUNTAS PARA RESPUESTA POR ESCRITO 

 

4.1. Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal 

del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena, sobre “Importación de residuos de otras zonas”. 
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4.2. Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal 

del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena, sobre “Incremento del tráfico de vehículos 

pesados” 

 

4.3. Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal 

del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena, sobre “garantías inoloras”. 

 

4.4. Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal 

del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena, sobre “Rechazo social a la planta de Biogas”. 

 

4.5. Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal 

del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena, sobre “Control sobre emisiones”. 

 

4.6. Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal 

del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena, sobre “Suspensión de licencias” 

 

4.7. Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal 

del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena, sobre “Empeoramiento condiciones laborales del 

entorno”. 

 

4.8. Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal 

del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena, sobre “Estudios de impacto ambiental y sanitario 

de la planta Heygaz en los Camachos”. 

 

4.9. Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Mª Dolores Ruiz Álvarez, Concejal 

del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena, sobre “Actas de control a la empresa Actúa”. 

 


